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UCHWAŁA NrVIII/47/2015 
Rady Gmina Jeleśnia 
z dnia 25 maja 2015 r 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Kierownik GOPS w Jeleśni 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r, o samorządzie 
gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr. 142, poz. 1591 z późn. zm.) w zw. z art. 229 pkt 3 ustawy z 
dnia 14 czerwca 1960 r. kodeksu postępowania administracyjnego (Dz. U . z 2000 r. Nr 98, 
poz. 1071 z późn. zm.) 

Rada Gminy Jeleśnia uchwala, co następuje: 

§ 1 

Uznaje się skargę Pani Jadwigi Mrożek, Pana Jarosława Gawron, Pana Krzysztof Gawron, 
Pana Andrzej Gawron, Pana Tomasz Mrózek, Pana Zbigniewa Mrózka za bezzasadną. 

§ 2 

Faktyczne i prawne argumenty dotyczące zajętego stanowiska w przedmiotowej sprawie 
zawiera uzasadnienie, stanowiące załącznik do uchwały. 

§ 3 

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Jeleśnia do zawiadomienia skarżących o 
sposobie załatwienia przedmiotowej sprawy. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 



Załącznik do uchwały 
Nr VIII/47/2015 

z dnia 25 maja 2015 r 
Rady Gminy Jeleśnia 

Uzasadnienie 
do Uchwały VIII/47/2015 

z dnia 25 maja 2015 r 
Rady Gminy Jeleśnia 

W dniu 21.04.2015 r. przekazano do załatwienia Radzie Gminy w Jeleśni 
skargę z dnia 16.04.2015 r. Państwa: Jadwigi Mrożek, Jarosława Gawron, Krzysztof 
Gawron, Andrzej Gawron, Tomasz Mrózek, Zbigniewa Mrózka na niewłaściwe zachowanie 
się Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w związku z prowadzeniem 
postępowania administracyjnego dotyczącego skierowania członka ich rodziny do domu 
pomocy społecznej i wydanie decyzji ustalenia opłaty za pobyt w domu pomocy społecznej. 
Ponieważ w sprawie tej nadal toczy się postępowanie administracyjne (w chwili obecnej 
została wydana nieostateczna decyzja administracyjna przez organ I instancji), stąd zgodnie z 
treści art. 234 k. p. a. skarga dotycząca merytorycznej strony decyzji przekazano Gminnemu 
Ośrodkowi Społecznemu do załatwienia. 
Rada Gminy Jeleśnia - postanowiła zająć się niewłaściwym zachowaniem Kierownik 
GOPS-u Pani Doroty Kamińskiej opisanym w skardze z dnia 16.04.2015 r. 
Skargę przekazano do rozpatrzenia Komisji Rewizyjnej. Na posiedzeniu w dniu 8.05.2015 r. 
Komisja zapoznała się z odpowiedzią na skargę z dnia 8 marca 2015 r. oraz ustnymi 
wypowiedziami Pani Kierownik Doroty Kamińskiej, pracownikami GOPS Agnieszce Piech, 
Dariusz Greń oraz skarżącą Panią Jadwigę Mrózek. Skarżąca podtrzymała swoje zarzuty 
wobec kierownika GOPS w Jeleśni. Zarówno w odpowiedzi z dnia 8.05.2015 r Kierownika 
GOPS w Jeleśni jak i również ustnych wyjaśnieniach udzielonych członka Komisji 
Rewizyjnej wynika, że Kierownik GOPS w Jeleśni w ogóle nie prowadził żadnych rozmów, 
zarówno telefonicznych jak również służbowych ze skarżącymi. Na pewno można więc 
wykluczyć jakiekolwiek nękanie z jej strony skarżących w toku prowadzonego postępowania 
administracyjnego. Z kolei z opisu działań podejmowanych w tej sprawie przez pracowników 
GOPS w Jeleśni także nie sposób przyjąć, że ich działanie byto niezgodne z prawem lub 
wykraczało by poza ich obowiązki służbowe. Skarżący nie wskazał ilości rozmów 
telefonicznych, ich pory oraz czy odbywały się za ich zgodą. Z uzyskanych informacji od 
pracowników GOPS wynika, że odbywały się one za ich zgodą i przy udziale przyzwoleniem 
zainteresowanych. 

Komisja Rewizyjna wnosi o uznanie skargi za bezzasadna. 

Jednocześnie poucza skarżącego o treści art.239 k.p.a., stanowiącego: „ W przypadku gdy 
skarga w wyniku jej rozpatrzenia uznana została za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano 
w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności -
organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko^ 
odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego II 
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